



## Наша Юля — чемпионка!



Наша рукопашница мастер спорта России Юлия Колесниченко стала чемпионкой страны на соревнованиях, прошедших в г. Калининграде. За победу здесь боролись более 480 спортсменов из 49 субъектов РФ.

В итоге Юлия выступила на высоком уровне и заняла 1-е место в абсолютной весовой категории. В финальном бою студентка СтГАУ выступала против спортсменки из Иркутска.

— Это была далеко не лёгкая победа, — говорит Юлия. — В тяжёлой борьбе с равным счётом мне удалось выиграть по первому техническому действию.

Теперь студентке СтГАУ предстоит защищать спортивную честь страны в составе национальной сборной РФ на чемпионате Европы. Он состоится в мае 2018 года в столице Республики Беларусь — Минске.